



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年9月13日

星期一

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9199期 今日四版



菏泽通二维码

市开发区·项目抓重点发展高质量

近日,记者穿行于市开发区,各重点项目建设现场一片忙碌,各重点企业生产场景红红火火,让人深刻感受到市开发区疾速奋进的脚步;一批大项目、好项目拔地而起,掀起了市开发区新一轮经济转型跨越的浪潮。

在劲嘉新材料产业园建设现场,大型机械开足马力,工程车辆来回穿梭、务工人员各司其职……到处是“进度忙建设”的景象。该项目一期新建BOPP薄膜德国生产线1条、复合纸生产线2条,投产后,可年产15000吨BOPP聚酯膜、6000吨镭射复合纸,产品主要应用于烟草包装、酒包装、日化品包装、食品包装、电子产品包装等领域。

在建重点项目跑出“加速度”。“今年4月我们正式开始建设,目前,1号厂房框架正在施工,预计10月底主体完成,2号、3号厂房土建基本完成,10月底生产设备进场安装。”劲嘉新材料产业园设备安装工程师韦继孟向记者介绍,“项目之所以建设这么快,是因为开发区工作人员的辛勤付出,他们谋企业之所谋、急企业之所急的工作态度让我们都很受感动。”

市开发区坚持以“重点产业突破年”为抓手,坚决守住常态化疫情防控和安全生产底线,倒排工期、挂图作战,力促项目快落地、快开工、快建设、快投产。今年以来,新开工劲嘉新材料产业园、美华5G光通信、瀚邦产业园等33个项目;新签约东旭光电材料产业园等43个项目。目前,还有中钢研惯导总部“三个一”项目、东华软件量子产业园等60多个项目正在洽谈推进,为高质量发展铆足了后劲。

走进凯大新型材料科技有限公司生产车间,记者看到全自动生产线忙碌开工。因制作工艺严苛,每一块板材都要经过压缩、预养、蒸压等多道工序,才得以打造而成。该项目是从事硅藻板深加工、硅藻土助剂等多种产品的研发、生产与加工。目前,年产1000万平方米光触媒硅藻板两条生产线设备已经安装完毕,正在有条不紊地进行生产。

“我们的硅藻板具有防水、防潮、隔热、阻燃、保持湿度平衡、吸附并分解甲醛等优点,尤其适合用作建筑内部的隔墙板和吊顶,其他工程的防火隔热材料,目前在市场上应用比较广泛,前景非常好。”该公司董事长王凯告诉记者,“我们还新建了年产50万吨的高分子中空包装材料生产线,目前设备已经安装完毕,预计9月底将进行试生产。”

在市开发区加速转型、奋力前行的征程中,新建项目相续投产达效,初具规模,产业加快集聚。今年已有大唐智创、康沃动力、旭呈电子、凯大新材料等15个项目实现投产或部分投产,预计全年可新增投产项目25个。

真诚优质服务才能赢得项目落地。“我们坚持以项目建设为重点,建集群强链条,产业结构转型升级。同时,不断优化营商环境,在全区推广县级领导包联、项目专班、‘店小二’式服务等工作机制。”市开发区党工委书记、管委会主任练军说。

“速度很快、作风很好,项目从落地以来,开发区处处为我们着想,在政策支持、设备进场等多方面向我们提供精准扶持。在粤海星河智能终端产业园的华盈电子公司总经理林建波为市开发区的全天候无微不至的服务竖起了大拇指。

招商引资作为项目建设的“源头活水”,对长远发展至关重要。市开发区乘风而动“走出去”、真心实意“请进来”,专门成立招商分队,围绕强龙头、聚集群、补链条,赴重点地区开展“一对一、点对点”招商。同时,坚持“店小二”式服务等工作机制。”市开发区党工委书记、管委会主任练军说。

“速度很快、作风很好,项目从落地以来,开发区处处为我们着想,在政策支持、设备进场等多方面向我们提供精准扶持。在粤海星河智能终端产业园的华盈电子公司总经理林建波为市开发区的全天候无微不至的服务竖起了大拇指。”

招商引资作为项目建设的“源头活水”,对长远发展至关重要。市开发区乘风而动“走出去”、真心实意“请进来”,专门成立招商分队,围绕强龙头、聚集群、补链条,赴重点地区开展“一对一、点对点”招商。同时,坚持“店小二”式服务等工作机制。”市开发区党工委书记、管委会主任练军说。

“速度很快、作风很好,项目从落地以来,开发区处处为我们着想,在政策支持、设备进场等多方面向我们提供精准扶持。在粤海星河智能终端产业园的华盈电子公司总经理林建波为市开发区的全天候无微不至的服务竖起了大拇指。”